224 Universidad

Lector de partituras

Utilizando la luz para generar
sonidos (Primera parte)
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Objetivo
— Poner la linterna enfrentada al sensor y hacer sonar un sonido
cuando se pone la mano entre la linterna y el sensor.

. Qué necesitamos?

. Como modificariamos el programa?

»npRC===Tp= =T JTO-=AO=r



[
Y
[YYY
Yy
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Medida_Luz =valor del sensor (P1)

Algoritmo

Medida_Luz > 700

Inicia sonido Detiene sonido
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Espera 1 segundo
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: Utilizando la luz para generar sonidos
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Algoritmo

Medida-Luz =valor del sensor (P1)

Envia “Medida de Luz=[Medida Luz]”

JJuz >700?

Inicia sonido Detiene sonido

Envia “Detecta=1" Envia “Detecta=0"
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Espera 1 segundo
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Algoritmo

Medida-Luz =valor del sensor (P1)

Envia “Medida de Luz=[Medida Luz]”

establecer Medida_Luz v para lectura analdgica pin P1 ~ JJuz >700?

(g | W e g I TRV LT "Medida de Luz” B

si

serial escribir valor - e

i Ol R al W 'R Do medio

Inicia sonido Detiene sonido

si no Envia “Detecta=1" Envia “Detecta=0"
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Espera 1 segundo
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El altavoz

— Vamos a utilizar un altavoz piezoeléctrico

Sensor
de luz

y Altavoz
piezoeléctrico
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Ojo: Mucha atencion a las conexiones
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: Utilizando la luz para generar sonidos
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Algoritmo

Actividad_Z.hex Medida-Luz =valor del sensor (P1)

Adapta el valor del umbral
a tus medidas Envia “Medida de Luz=[Medida Luz]”

establecer Medida_Luz v para lectura analdgica pin P1 ~ JJuz >700?

(g | W e g I TRV LT "Medida de Luz” B

si

serial escribir valor - e

i Ol R al W 'R Do medio

Inicia sonido Detiene sonido

si no Envia “Detecta=1" Envia “Detecta=0"
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Espera 1 segundo




